

U KATEDRALI SV. STOŠIJE MLADIMA IZ TRI ŽUPE PODIJELJEN SAKRAMENT SVETE POTVRDE

Duh Sveti preobražava ljudska srca

ZADAR - Zadarski nadbiskup mons. Želimir Puljić na svetkovinu Duhova predvodio je misno slavlje u katedrali Sv. Stošije u Zadru te podijelio sakrament svete potvrde mladima župa Sv. Šime, Sv. Šimuna i Jude Tadeja i Sv. Stošije. Mons. Puljić je poželio krizmanicima da Duh Sveti zapali njihova srca, da izgaraju od čežnje za Isusom, njihovim prijateljem i da u njima raste želja za Kristom jedinim Otkupiteljem čovjeka te da se u njima nikada ne ugase glad i čežnja za nebeskim dobrima.

"Vjerujte u Isusovu ljubav koja spašava, vjerujte u njegovo milosrđe koje prašta i oživljava i uzdajte se u Gospodina, budite sigurni u njegove riječi, jer evanđelje nade ne vara", poručio je mladima zadarski nadbiskup.

- Luka izvješćuje kako je u mnoštvu onih koji su prigrlili vjeru bilo jedno srce i jedna duša. To su bitne odlike zajedništva prve Crkve, a tvorac takvog zajedništva je Duh Sveti koji i nas pohađa i želi obdariti svojim darovima. On je taj koji preobražava ljudska srca, koji mekša čudi kamene i grije grudi ledene, istaknuo je mons. Puljić.

Mons. Ivan Mustać je u ime don Jerka Gregova, župnika župe Bokanjac i don Josipa

Lenkića, župnika župe Sv. Šime na početku svete mise uputio prigodne riječi prenoseći poruku pape Benedikta XVI. upućene tijekom pohađanja Hrvatskoj da svećenici trebaju pronaći misijskim žarom nove putove evangelizacije, osobito što se tiče mladih narastaja.

- Mi vidimo da u radu s mladima nije dovoljan samo župni vjeronauk, nego pokušavamo tražiti nove putove kako mladima prenositi vjeru i želim naglasiti ulogu roditelja, koju je Papa osobito naglašavao, rekao je mons. Mustać. U ime krizmanika govorila je Gloria Bakočević, a u ime vjeroučitelja Sanja Strika.

Krizmanici župe Sv. Stošije u Zadru: Adrianna Prekpalaj, Lucija Dražić, Domagoj Ušljebrka, Ivan Ljoka, Luka Piasevoli, Enea Custić, Gabrijele Martinović, Meri Barić, Iva Smokrović, Anamarija Sumić, Ivan Gregorić, Ante Negro, Tina Škibola, Marina Vidolin, Mateo Matulović, Paolo Vidaković, Petra Knežević, Paula Babić, Beatrice Bevanda, Mateja Žmikić i Dominik Livaković.

Krizmanici župe Sv. Šime u Zadru: Gloria Bakočević, Margarita Batović, Jure Brkljača, Lovre Bubalo, Laura



Tomislav JERAK

Don Josip Lenkić, mons. Želimir Puljić i mons. Ivan Mustać s krizmanicima jedne od triju župa kojima je jučer udijeljen sakrament

Dunić, Matija Janković, Nikolina Nimac, Matea Pesić, Ante Robić, Izidor Travica, Nikolina Uglešić, Karlo Uhoda, Mateo Uhoda i (Martina) Leona Martinović.

Krizmanici župe Sv. Šimuna i Jude Tadeja s Bokanjca u

Zadru: Bruno Bačić, Franko Batur, Vanesa Biloglav, Laura Buškulić, Anđela Čolak, Dominik Čolak, Ante Dražević, Martina Dražević, Tomislav Fantov, Antonia Grašić, Edita Jusić, Tina Kalac, Mateo Ljuština, Antonio Toni Maj-

storović, Mateja Marić, Donat Meštrović, Nikola Miletić, Monika Miočić, Ana Modrić, Nikolina Mrkić, Jelena Mrvelj, Ivana Mudronja, Matea Olić, Dijana Perica, Nino Pestić, Antun Plenković, Josip Rnjak, Petra Smolić, Matea

Stanić, Matea Stilinović, David Škontra, Roko Švenjak, Klaudija Tomić, Jakov Voronovskij, Tomislav Vukić, Ivan Zekanović, Bruno Zidarević, Ana Zrilić, Ana Zrilić, Marin Zupčić i Đeno Zodan.

Marija ČURKO